

直饮水为民服务

郑东新区建设20个便民免费饮水点

本报讯 为打造健康城市,提升城市温度,为市民出行、游玩、运动等提供更多便捷,郑州市积极推行户外公共场所直饮水工程建设,就在2023年入夏之际,位于郑东新区足球公园绿地旁边的一排直饮水点正式投入使用,整齐的外观和显著的标识特别吸睛,赢得了前来晨跑、游玩市民的一致好评。

据郑东新区城市管理局相关负责人介绍,为积极响应郑州市城管局相关工作指导精神,郑东新区在全市范围内率先开展直饮水点建设及试用,目前第一批已建设完成并对市民开放,分别位于龙湖足球公园、高铁东站内广场市民体育公园两地,初期共建设两组共20个直饮水点。因这两处位置人流量大,且多

为市民运动、休闲去处,直饮水需求量较高,所以作为试点广泛听取群众的使用意见。

直饮水关系到群众身体健康和安全,不仅采用的管道配件具备不易腐蚀、结垢的特点,郑东新区城市管理局还对水质进行严格把关,多次检测,确保出水高标。同时,直饮水保持水温在45℃左右,适用于大众人群的普遍需求。试点建设,是时代发展下的科技进步,更是人性化管理的爱心升级。

下一步,郑东新区城市管理局将充分听取总结市民的相关意见,在龙子湖公园、郑州东站等人流量密集、需求量较大的点位制定建设计划,陆续实施。

记者 王阳 通讯员 李建峰 文/图



多彩活动 助力家园建设

商都路办事处

社区邻居节 浓浓邻里情



本报讯 为弘扬邻居团结友爱、互帮互助的传统美德,构建邻居幸福安详、温馨和谐的社区环境,5月23日上午,商都路办事处创业路社区在体育公园举办“社区邻居节,浓浓邻里情”首届社区邻居节活动,居民们积极参与,现场热闹非凡。

活动内容有义诊、垃圾分类宣传、相关政策宣传、便民优惠等服务以及五人六足、颠球竞速、盲人击鼓、两人三足踩气球、顶气球、跳大绳和拔河比赛等体育活动。现场人群中不断传来欢声笑语,居民开心地参与一个个摊位游戏,排队时与周边居民唠唠家常,在微笑与问候中拉近了彼此的距离,让陌生的邻居熟悉起来,疏远的邻居亲近起来,个个脸上洋溢着幸福开心的笑容。

活动现场处处可见穿着红马甲的志愿者,他们通过摆放展台、发放宣传册以及亲自示范等方式,耐心细致地向居民讲解防范电信诈骗、法律咨询、出现心理

问题该如何调试以及社区基本业务等等知识。在各个游戏板块,工作人员也在认真耐心地给参加游戏的居民讲解游戏规则,居民们表示,社区邻居节活动内容多样,丰富了居民们的生活,也拉近了社区居民之间的距离,他们非常喜欢。

“居民们在自娱自乐的节目中,找到认同感、归宿感,也让小区变得有温度有活力,这是我们举办邻居节的初衷。”创业路社区书记穆旭丹介绍,建业天筑小区情况比较特殊,平常流动人口与年轻人较多,社区也是希望通过这次邻居节拉近社区与居民的关系。俗话说“远亲不如近邻”“千金难买邻居情”,邻居和谐,社区就和谐,社会亦更加和谐。通过此次邻居节活动拉近了居民邻居距离,促进邻居交流,增进了邻居友谊,增强了创业路社区居民的凝聚力和归属感。

记者 王阳 通讯员 赵心雨 文/图

龙源路办事处

爱心护学岗 温暖上学路

本报讯 为进一步优化辖区校园周边环境秩序,近日,龙源路办事处紧盯校园周边道路交通安全,组织城管队员持续开展“护学岗”,强化辖区校园周边市容乱象巡查整治,保障学生上下学秩序,守护学生健康成长。

城管队员按照上下学时间段提前到岗,配合学校做好上学、放学等高峰时段秩序维护工作,对来往家长车辆停放进

行规范引导,引导学生家长文明出行、有序停车,确保师生出入校区安全便捷。同时排查校园周边流动摊贩、发放小广告人群等违规行为,进一步加强校园周边市容秩序的维护和管理。

下一步,龙源路办事处将持续深化“爱心护学岗”,努力维护校园周边良好的环境秩序,切实保障学生平安上下学路。

记者 王阳 通讯员 张馨

缘聚金融岛 牵手向未来

本报讯 为进一步服务好青年人才交友、婚恋需求,解决青年生活发展中的实际问题,5月20日下午,龙湖金融岛举办“缘聚金融岛 牵手向未来”青年人才红色鹊桥联谊沙龙活动。

活动当日,来自中原科技城高新技术企业——超聚变科技、嵩山实验室、中科大数据研究院、北理工郑州智能等科研院所,以及数家银行机构,部分企事业单位的40余名单身青年踊跃参与。

联谊活动现场布景温馨,活动以游戏互动为主,分破冰、游戏、告白等多个环节,通过互动小游戏,刚开始还有些生疏的青年朋友逐渐熟悉,并自发交流起来。大家纷纷展示自己的风采,加油声、喝彩声此起彼伏,洋溢着热烈欢快

的青春气息。交友活动还有“围湖煮茶品鉴”“插花艺术展”“围湖音乐会”等丰富多彩的文娱活动。

“感谢主办方为我们这些平时缺少社交的青年搭起了‘连心桥’,希望今后举办更多这样的活动,为更多年轻人提供牵手另一半的机会。”现场青年说道。

据主办方东龙集团介绍,通过本次“红色鹊桥”青年人才联谊活动,希望能够帮助中原科技城的青年人才感受到家的温暖,并助力青年找到自己的缘分,弘扬和倡导社会主义核心价值观和正确的婚恋观、人生观,服务人才、留住人才,为郑州经济发展、社会稳定和家庭幸福做出贡献。

记者 王阳 通讯员 于国涛

如意湖办事处

老年模特班 最美夕阳红



本报讯 为提升社区老年人形体美感和气质,掌握模特表演基本要领,提升自身综合素质和自信,在5月份,如意湖办事处联合绿百社区开展老年模特走秀培训班,为社区老年人搭建了一个持续学习平台,营造老有所学、老年所为的社区新风尚。

在培训课上,学员们在老师的悉心教导下,从最简单的站姿练起,再到如何摆手、抬腿、转身、形体仪态、走秀、定点pose等。经过反复练习,学员们举手

投足间也变得越来越优雅,妇女们自信开朗的笑容不但展现了女性风采,也表达了夕阳无限好的真正含义。教学成果展阶段,学员们穿着旗袍、脚踩高跟鞋、手执团扇,跟随着音乐的节拍,走起模特步来风姿绰约,体态优美,可谓是城市里一道美丽的风景。本次培训活动的举办,不仅展现了中老年人的风采和精神面貌,进而更好地推进社区精神文明建设。

记者 王阳 通讯员 何知润 文/图